崇州发生一起烈犬伤人事件,警方通报-

被撕咬女童暂无生命危险

10月16日,一段"小女孩遭烈犬撕咬"的视频在网上流传。华西都市报、封面新闻记者多方求证了解到,事发16日早上8点左右,在崇州市恒大西辰绿洲小区,一名两岁多的小女孩被咬伤,目前在成都市第五人民医院儿科重症监护室救治。当地派出所民警已到事发小区调查,狗主人仍在寻找中。多名业主表示,事发时看到大狗未拴绳。

事发时妈妈送小女孩上学 狗突然扑上去撕咬

16日下午,记者来到事发地恒大 西辰绿洲小区二期进行实地走访。多 位业主介绍,事件发生在小区二期22 栋二单元楼下草坪。

一位业主说:"被咬伤的是一名小女孩,大概两三岁。早上接近8点的时候,小女孩妈妈带着她去上学,当时楼下有一黑一白两条狗,其中的黑狗突然冲上来将小女孩扑倒,咬着小女孩不松口。小女孩的妈妈死死抱着小女孩的头,护着小女孩,但是狗一直在咬。一名清洁工人拿着一根棍子上前打狗,后面又来了一名年轻小伙拿棍子打狗,才把狗打跑。"

"我腿今天一天都是软的。"22栋一单元的居民杨阿姨说,早上8点,她目睹了恶犬攻击人的一幕,"我当时也很害怕,手里没拿东西,不敢直接上前,准备退回去提消防栓,但当时吓得没力气,提不动。"

多名目击者说,小女孩和母亲没有去逗那条狗,路过的时候,那条黑狗毫 无征兆地直接扑上去咬人。

事发前业主看到大狗未拴绳 狗主人仍在寻找中

小区有业主告诉记者,7点半左右 在小区中间景观湖边,他看到过咬伤小 女孩的那条狗,"狗没有拴绳子。"

对于两条狗和狗主人的情况,现场多名业主称并不清楚。有业主猜测,两条狗中,白色为拉布拉多犬,攻击人的那条黑狗为罗威纳犬。记者查询到,罗威纳犬身体强壮、性情凶猛,已被多座城市列为禁养犬。

"小区养狗的很多,草坪上有很多 狗粪便,也经常看到遛狗不牵绳的情况,有业主在物业群里反映过。"一不愿 透露姓名的业主说。

另有业主行车记录仪拍到,咬伤 小女孩后,黑狗跑到了小区外的马路 上。多名业主表示,目前狗主人仍在 寻找中。

小女孩在重症监护室救治 警方正全力展开调查

据业主出示的现场图片,小女孩身



女童和母亲被恶犬扑倒在地。网络视频截图



随后记者致电崇州市羊马街道办, 工作人员表示,目前辖区派出所正在调查处理此事,小朋友正在医院救治,暂 无生命危险。

10月16日下午,崇州市公安局发 布通报称:10月16日8时2分,我局接 报警称,有群众在我市羊马街道恒大 西辰绿洲小区内被狗咬伤。经调查, 10月16日8时许,邓某与女儿唐某在 小区楼下行走时,遇一黑色犬只和一 白色犬只,黑色犬只对唐某发起攻 击,将其咬伤。8时30分,邓某、唐某 被送至医院。经诊断, 唐某全身多处 咬伤,右肾挫裂伤,右侧肋骨骨折。 经全力救治,已完成伤口清创手术, 生命体征平稳。医疗救治专家组将 根据检查情况完善后续医疗救治措 施。邓某体表擦伤,已处理。公安机 关正在全力展开调查处置工作,将根 据调查情况依法严肃处理,并及时向 社会公布。

华西都市报-封面新闻记者 陈静 钟晓璐 姚箬君

|律|师|说|法|

狗主人应担民事责任 是否涉及刑事责任 要分情况而定

小区犬只伤人,狗主人应承担什么法律责任?物业公司是否应担责? 10月16日下午,记者采访了相关律师。

"从视频来看,狗没有拴绳,且没有看见狗主人采取其他安全措施,根据《民法典》相关规定,狗的饲养人或者管理人应当承担赔偿损失、消除危险等民事责任。"四川明炬律师事务所律师王雪说。

王雪表示,若涉事的犬只属于烈性犬种,并在案发前曾发生过伤人事件,狗主人应当预见如管理不善会对他人人身安全造成危害后果,却不采取相应安全措施,主观上过于自信,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》,可能构成过失致人重伤/死亡罪、过失以危险方法危害公共安全罪。

"小女孩被咬之后,狗主人未在第一时间出现制止,将被害人送进医院,是否需要追究刑事责任,需要找到狗的主人,确定被害人是否构成轻伤或重伤,由警方立案侦查后根据证据情况确定。"律师范辰说,无论如何民事侵权成立,狗的主人要承担民事侵权责任。"如果狗主人明知狗有攻击性,却以放任的心态不拴绳,以至于造成严重后果,则涉嫌以其他方法危害公共安全罪。"范辰说。

对于物业是否需要担责,范辰表示要分情况,如果该事件突发,物业工作人员并不在附近,很难断定物业责任。"如果此狗多次伤人,或多次被投诉,物业公司疏于管理,没有采取措施,则物业公司没有尽到管理责任,应根据过错程度承担相应的民事责任。"

华西都市报-封面新闻记者 邹阿江

- 知冷暖 -

成都市区天气情况



明日

17-23°C

14-ZU U

省内主要城市今明两日天气

		-		
尔康	小雨转多云	5−21℃	小雨	5–19℃
康定	小雨	7–18℃	小雨	7–18℃
西昌	晴	14-27℃	晴	14-28℃
攀枝花	晴	15-29℃	晴	15-29℃
广元	小雨转中雨	14-21℃	小雨	12−17℃
绵阳	小雨	17-23℃	小雨	15-20℃
遂宁	多云转小雨	18-26℃	阴转小雨	15−22℃
德阳	小雨	15−24℃	小雨	14-19℃
雅安	小雨	15-23℃	小雨	14-20℃
乐山	小雨	16-22℃	小雨	15-21℃
眉山	多云转小雨	17-23℃	小雨	15-20℃
资阳	多云转小雨	17-23℃	多云转小雨	15-21℃
内江	多云转小雨	18-25℃	阴转小雨	16-23℃
自贡	多云转小雨	18-24℃	小雨	16-23℃
宜宾	多云转小雨	18-25℃	阴转小雨	16-22℃
泸州	多云转小雨	17-26℃	小雨	16-24℃
南充	阴转小雨	17-24℃	小雨	14-22℃
广安	多云转小雨	17-25℃	小雨转中雨	15−22℃
巴中	小雨转中雨	15−21℃	小雨	14-20℃
达州	多云转小雨	17−27℃	小雨转中雨	16-23℃

同呼吸

16日空气质量

成都(18时)

AQI指数 44 空气质量:优

17日空气质量预报

成都主城区

AQI指数 **40—80**

空气质量等级:优或良

成都平原部分城市为优或良;

川南部分及川东北部分城市为优或良; 盆地其余城市为优或良;

攀西地区和川西高原大部城市为优或良; 全省首要污染物以PM2.5为主。

(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票10月16日开奖结果

超级大乐透第23118期全国销售 298333764元。开奖号码: 06、07、13、25、33、05、08,一等奖基本8注,单注奖金7792198元,追加2注,单注奖金6233758元。二等奖基本102注,单注奖金91286元,追加34注,单注奖金73028元。三等奖 217 注 , 单 注 奖 金 10000 元。800852860.91元奖金滚入下期奖池。

排列3第23275期全国销售47091170元。开奖号码:**984**。直选全国中奖11998(四川557)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖45114(四川1476)注,单注奖金173元。58167545.39元奖金滚入下期奖池。

排 列 5 第 23275 期 全 国 销 售 20659122元。开奖号码: **98427**。一等 奖76注,单注奖金10万元。95719727.40 元奖金滚入下期奖池。

足球胜平负第23131期全国销售 36907686 元 。 开 奖 号 码 : **0333333131330**,一等奖全国中奖203(四 川3)注,二等奖全国中奖6113(四川269)注。

胜平负任选9场第23131期全国销售 14702990 元 。 开 奖 号 码 : **03333333131330**,全国中奖15594(四川 883)注。

足球6场半全场胜平负第23153期 全国销售899270元。开奖号码: **133101131310**,全国中奖0注。

足球4场进球第23153期全国销售 2653850元。开奖号码:**33213001**,全国 中奖5(四川1)注。

本期兑奖截止日为2023年12月15日,逾期作弃奖处理。

成都最后一家家乐福闭店

成都最后一家家乐福店——成都 双桥子店,在10月13日宣布停止对外 营业。

闭店公告发布后,让不少老成都人都感到遗憾。家乐福双桥子店于2005年开业,曾经是成都东边最热闹的地方之一,18年过去了,繁华消失,热闹已去。10月16日,记者来到现场看到,三楼的家乐福超市已经闭店,一楼还剩零散的几家店仍然开着,顾客稀少。

一楼烟草铺子老板李女士告诉记者,家乐福闭店后,人流量少了很多,现

在主要靠老顾客在维持着生意。"还记得刚来的时候,这里还很繁华,是成都数一数二的商场。"李女士说,从前的双桥子家乐福从生活用品到家用电器、衣服化妆品等什么都有,买菜购物都很方便。

"曾经,家乐福人山人海,周末节假 日买东西结账都要排队近一小时。就拿 双桥子店来说,二零零几年的时候,防损 (类似保安)都是30多个人,近几年就3 个人。"两年前人职家乐福的雷欣说。

雷欣的同事透露,在双桥子店的巅峰时期,一年销售额可达10亿元,而近

两年最好的时候才1亿多元。"那时候有家乐福的地方,周边的房价都会高一些,甚至有些开发商宣传的亮点就是周边有家乐福。"雷欣说。

两年前,雷欣从苏宁易购被调到家 乐福双桥子店,跟家乐福签了合同。两 年后,雷欣因为家乐福的闭店,也只得 从这里离开。"双桥子店还一直拖欠着 我们的赔偿金。"雷欣说,有些员工大学 毕业后就在家乐福工作,现在三四十 岁,出去也不太好找工作。

华西都市报-封面新闻记者 赵紫萱